

政协第九届广州市天河区委员会
第五次会议文件之十九

中国人民政治协商会议第九届广州市 天河区委员会第五次会议决议

(草案)

中国人民政治协商会议第九届广州市天河区委员会第五次会议，于2025年3月6日至7日举行。

会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神，深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，认真学习习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话以及对广东系列重要讲话和重要指示精神，认真落实省委、市委、区委全会以及省、市、区高质量发展大会的部署要求，在中共天河区委的高度重视下，在全体委员和各方面的共同努力下，会议开得务实高效、圆满成功，是一次高举旗帜、增强信心、团结民主、求实奋进的大会。

中共天河区委、区人大常委会、区政府领导同志出席全体会议。区委书记谭明鹤同志，区委副书记、区长陈建荣同志等区领

导与委员深入交流，听取意见建议，共商发展大计、共谋惠民良策、共襄兴业之举。会议审议批准邵国明同志代表政协第九届广州市天河区委员会常务委员会所作的工作报告，审议批准政协第九届广州市天河区委员会常务委员会关于九届四次会议以来提案工作情况的报告，选举产生政协第九届广州市天河区委员会常务委员会部分组成人员。委员们列席广州市天河区第十届人民代表大会第五次会议，听取并讨论区政府工作报告，讨论区法院、区检察院工作报告及其他报告，对上述报告均表示赞同并提出意见建议。

会议认为，2024年是中华人民共和国成立75周年、人民政协成立75周年，也是实现“十四五”规划目标任务关键一年。中共天河区委团结带领全区上下，深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神，坚决贯彻习近平总书记、党中央决策部署，认真落实省委、市委工作要求，坚决扛起经济大区挑大梁的政治责任，紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革，聚力高质量发展首要任务真抓实干，发展动力活力持续迸发，经济社会发展提质增效，推动党的自我革命走深走实，扎实推进中国式现代化的天河实践，有力有效服务支撑“大干十二年、再造新广州”。

会议认为，过去一年，在中共广州市委、天河区委坚强领导和市政协的精心指导下，区政协常委会坚持把习近平新时代中国

特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲，持续用党的创新理论凝聚人心，将共同思想政治基础筑得更牢固；坚持党对政协工作的全面领导，落实区委部署工作成效更扎实；以打造“百姓提案”天河范例为牵引，参政议政职能发挥更明显；不断健全完善基层协商民主机制，政协专门协商机构作用体现更充分；牢牢把握大团结大联合主题，凝心聚力助发展的成效更突出；坚持守正创新，“两支队伍”履职服务成绩单更亮眼，以“大格局”的思维、“钉钉子”的精神、“一股绳”的理念推动协商民主实践迈出新步伐，为天河区在推进中国式现代化广州实践中当好尖兵贡献了政协智慧与力量。

会议指出，2025年是“十四五”规划收官之年，是“十五五”规划布局之年，适逢天河建区40周年，并再次承办全运会。区政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，以更高的政治站位落实党对政协工作的全面领导，以更强的责任担当主动服务改革发展大局，以更好的履职质效助力基层民主协商机制建设，以更大的格局画好团结联谊、凝聚共识的最大同心圆，以更实的改革创新举措加强“两支队伍”履职能力建设。

会议号召，区政协各参加单位和广大政协委员，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在中共天河区委的坚强领导下，以时不我待的紧迫感、责无旁贷的使命感，落实“十

个坚持”，自觉投身“四个第一线”具体实践，同心同德、感恩奋进、真抓实干，为助力天河在高质量发展方面发挥领头羊和火车头作用作出政协新的更大贡献！以优异成绩迎接天河建区 40 周年！